

七旬老人想找伴 却挨媳妇一耳光

老人气得直哭:不找个伴,谁来照料我

“我今年75岁了,老伴和儿子都去世了。我和媳妇住在一起,把家里的财产都给了她。我体弱多病,血压高、心脏不好,需要人照料,媳妇却不让保姆住在家里。我想找个老伴,她也不同意,还打我嘴巴子,把我的胳膊也抓破了。”提起儿媳的种种行为,刘老汉老泪纵横。

平静家庭连遭不幸

刘老汉今年75岁,和老伴有一个儿子。退休后,他与老伴拿出所有积蓄,又卖掉旧房,在玄武区墨香路买了一套新房,116平米,十分宽敞。“我们年纪都大了,就一个儿子,办房产证时,就写了儿子的名字,儿子也很孝顺。”刘老汉说。

住在新房里,刘老汉原以为晚年生活会很平静,但天有不测风云,2007年10月,一场车祸夺去了儿子的生命。在处理儿子遗产时,房产证写上了儿媳的名字,“我们只想安度晚年,房子就给儿媳和孙女吧,反正我们也老了。”

祸不单行,刘老汉还没从丧子之痛中走出,9个月后,老伴又病逝了。

想找老伴遭拒绝

刘老汉说,儿子老伴死后,他伤心过度,就病倒了,可儿媳却对他不闻不问,买菜、做饭都要他自己张罗。“我住院挂水,她毫不关心,从上午输液到下午,中午也不送饭,我只能饿着,后来还是邻居给我买了饭吃。”

刘老汉气不过,打算找个保姆照顾自己,可儿媳不同意,只同意找钟点工。但钟点工不能照顾刘老汉吃饭吃药,儿媳勉强同意请保姆,不过有个条件:“保姆不能住在家里。”

吃了大半辈子苦,到老反而遭到儿媳欺负,刘老汉相处多年的几位老朋友看不下去了。“你血压高、心脏不好,医生说要时时有人监护,晚上没人照应不行,找保姆不住在家里也不是个办法,你还是找个单身老太太一起生活吧,互相也好有个照应。”几番劝说,刘老汉点头同意了。

不料儿媳却坚决反对:“你找老太太可以,但不准住在我家,现在房子是我的,让你住就不错了。”刘老汉的老朋友们多次上门做工作,儿媳就是不同意。

想让儿媳道个歉

7月26日晚上,刘老汉又跟儿媳商量:“我体弱多病,总得有个人在身边照应吧。”“找老太太干啥?好好的日子不过,给你住就不行了。”儿媳气坏了,拿拐杖想敲她,可她冲上来,啪就给我一个嘴巴

子,还把我胳膊抓出血印。”昨天下午,刘老汉抬起胳膊给记者看,臂上有两道一寸多长的伤痕。

看儿媳打自己,刘老汉气得报了警。儿媳也慌了,担心老人出事,赶紧打电话给刘老汉的老朋友顾先生,让他过来安慰老人。儿媳随后又打电话给自己的姐夫,在民警赶到前,她做姐夫的车回家去了。

7月27日,几位老朋友都赶来看望刘老汉。晚上,儿媳被姐夫“押”回来了,进了门,儿媳当着众人的面就开始骂。“我们实在看不下去,齐口数落她的不是,她才不吱声了。”顾先生昨天对记者说。

次日一早,儿媳竟又丢下老人,带孩子去青岛旅游了。儿媳的姐夫也觉得不合适,向老人保证,等她旅游回来,一定让她跟娘家父母一起来道歉。但儿媳回宁后,见了老人一句话不说,至今也未道歉。提起此事,老人昨天失声痛哭:“我的要求很简单,第一,儿媳诚心道个歉;第二,让我找个老太太住在家里照料我。这房子毕竟有我的份呀。”

实习生 张贤 快报记者 赵守诚

媳妇将婆婆家东西直往楼下摔

快报讯(实习生 马薇薇 记者 孙玉春) 前晚八点多钟,住在白下区解放南路附近的居民突然听到外面有摔东西的声音,跑出门一看,不得了,六楼有个女的不停往楼下摔东西!据了解,她扔的是她婆婆家的东西,两人吵架的原因,仅仅就是为了小孩上学。

记者赶到现场看到,居民楼前的垃圾桶里,堆得快有一个高,手套、名片、信件、已经摔碎的CD外壳、发夹等,还有好多纸片和一些日用品散落在地上,“这里好多都是刚才扔下来的,好像是一个女的扔的!环卫工人刚刚清理完。”一名目击者告

诉记者,当时扔下来好多东西,摔得到处都是,小区草坪上都堆起来了。“后来那家老公下楼拾了点东西回去,好像有什么贵重的东西。”

目击者称,过了几分钟,民警赶到,“楼上的就是不肯下来,还是民警上楼进行调解的!”据了解,晚上的吵架已经是那家当天的第二次“大吵”了,“中午也吵的,吵得也很厉害,110民警已经来过一次了!”目击者告诉记者,民警中午也上了六楼敲他们家的门,可怎么也敲不开,就听到门里一名女子冲外面大喊:“不要敲了,再敲我就从楼上跳下去!”民警怕她有过度行为,只好选择离

开。据目击者称,当时死死抵着门的,是那家的媳妇。

据了解,603室的主人姓徐,今年七十岁左右,和退休的老伴住在这里,已经快二十年了。“他老伴是我们厂的退休工人。这边是我们厂的宿舍。”六十多岁的李师傅住在7幢5楼,他告诉记者,6楼那套房子只有老夫妻两个住,“他家儿子已经四十岁了,平时没怎么看到他们回来住。”

记者敲开徐老先生的门,空空荡荡的家中只有他一人。对于家里吵架摔东西的事,徐老先生并不愿意多说:“只是为了孩子上学的事,现在正在和解。”

(姚先生爆料奖50元)

七旬翁突发眼痛,原是青光眼作祟

近日,南京同仁医院眼科接诊了一位急性闭角型青光眼患者,经药物控制眼压后,患者顺利接受了抗青光眼手术。

■病例回放

今年 72 岁的余老 2 个多月前左眼突然视物模糊,之后不久眼部出现胀痛感;在多家医院接受药物治疗以控制眼压,但效果不明显;之后不久眼部胀痛、视物模糊症状加重,使用原有抗青光眼药物症状无缓解,同时睡眠欠佳,血压控制也不稳定。

眼看病情逐渐加重,紧张不已的家人只好四处打听治疗妙方。后在朋友的介绍下,余老被家人送往南京同仁医院求诊。经过详细的专科检查,余老被诊断为“双眼闭角型青光眼(左眼急性发作期)”,医生建议入院治疗。据接诊医生介绍,当时余老右眼视力 0.9,左眼 0.2,眼压右眼 17mmHg 左眼 68mmHg,右眼前节检查未见明显异常;左眼结膜混合充血,角膜雾状水肿,前房浅,晶体轻度混浊。查眼底发

现,其双视神经盘边界清,杯盘比正常,右眼黄斑光反射可见,左眼黄斑光反射不见。

■治疗方法

余老入院后接受了全身及局部降压治疗,之后眼压下降。经过房角检查,医生发现,其右眼窄Ⅳ,左眼闭角;视野检查的结果显示,右眼大致正常,左眼颞侧周边视野轻度缺损。来自北京同仁医院的青光眼专家王主任查房后认为,余老左眼房角已完全关闭,长期药物控制眼压不够理想,不能避免再次发作,视野缺损开始出现,因此应尽快实施手术治疗;右眼房角为窄Ⅳ,可行虹膜激光打孔预防性手术治疗。确定手术方案后,王主任次日就为余老实施了左眼穿透性小梁切除术。术后眼压控制稳定,左眼视力恢复至 0.6。

青光眼的手术治疗,关键在于手术时机的把握、术中操作的精细程度、术后护理及并发症的处理。这些对长期有效控制眼压意义重大。因此专家

提醒,每一位接受青光眼手术的患者,都必须在专科医生指导下规范用药,定期复查。

■背景介绍

青光眼是一种常见的不可逆性致盲眼病,发病率在全球致盲眼病中仅次于白内障居第二位。它是一组因病理学眼压升高造成视神经损害和视野缺损的疾病。医学上通常将青光眼分为三大类:一类为先天性青光眼;二类为原发性闭角型和开角型青光眼;三类为继发性青光眼。其中,原发性闭角型青光眼在我国较常见,又分为急性闭角型青光眼及慢性闭角型青光眼。青光眼的治疗主要包括降眼压和保护视神经。

王兰博士,北京同仁医院眼科副主任医师、国际青光眼科协会青光眼手术指南委员会委员、国家自然科学基金课题“高血压状态下视网膜神经节细胞内促分裂原活化蛋白激酶信号转导通路调节的实验研究”课题负责人,擅长青光眼和白内障等方面眼病疾病的诊治。



闪了腰

昨天,清凉门大街上的一块路牌不知何故向行人折腰“敬礼”,有损市容形象。

快报记者 赵杰 摄

开着开着 出租车引擎盖掀起来了 的哥停车检查不设应急标识遭追尾,人被吞进车肚

快报讯(记者 孙玉春 实习生 马薇薇) 前晚10点半,在草场门大桥快速车道上,一辆小轿车与出租车发生追尾,当时出租车司机正在车前方检查引擎盖故障,没有设置应急标识,小轿车猝不及防,将出租车向前顶了近10米,的哥被卷到了车肚里。

前晚11点多,记者赶到事发现场,只见两辆车撞得一片狼藉,出租车的尾部被撞得完全瘪进去,后面的派力奥轿车车头挡风玻璃破碎,两辆车上都有乘客受伤。据了解,当时派力奥轿车上的驾驶员和副驾驶位置上女乘客头部都冲撞到玻璃上,女乘客头部肿起大血包,当即被送往医院救治。而出租车上也有一名女乘客,后脑勺

也肿了起来。

“我坐出租车,开着开着,前面引擎盖突然掀了起来,还打在挡风玻璃上。”惊魂未定的女乘客说,当时的哥视线完全被挡,便立即停车,跑到车前检查。可是还没等他们意识到危险,后面快车道上轿车就追尾了。记者发现,事发地点是草场门大桥由东向西的下坡段,轿车司机称,当时车速正快,发现前面有车已经来不及了。

最惨的是出租车司机,据目击者称,当时轿车顶到出租车屁股后,两辆车一起向前冲了近10米远,出租车司机本来是在车头部位的,一撞之后就不见了,整个被吞到车肚里,卡在前车轮中间。当车子停下时,出租车司机自己爬了出来,衣

服背部已经磨烂,前额和后脑勺上全是血,直喊头晕。

“既然是快车道,停车为什么不设置应急标识呢?”据轿车司机称,当时出租车司机根本没有设置标识,否则也不会撞上。在追尾后,轿车司机虽然也受了伤,可是立即打开后备箱,取出三角反光标识,放在后面50米的位置。“这是常识啊,不然就可能引发二次碰撞,还会增加伤亡!”

民警赶到现场后,将受伤的人送进了医院救治。在面对民警询问时,这位的哥还想辩解,称是因为乘客要中途下车,车票打不出来,他才打开引擎盖检查的,而实际情况了解并非如此,目前此事仍在处理中。(张先生爆料奖50元)



儿童弱视 视敏康复 老、大、难!

应家长强烈要求,著名儿童低视力专家、卫生部直属北京医院眼科 王晶先生再次莅临南京与家长面对面

暑假来了,位于广州路99号、泰虹南路25-17号的中华慈善总会视敏儿童弱视救助南京基地,每天川流不息的都是接受视敏“速醒”康复的弱视孩子,这些弱视孩子都有一个共同特点,基本都是老、大、难。

老: 年纪虽小,却是老病号,戴镜、遮盖、训练……几年时间下来,视力提升很慢甚至停滞不前,听说视敏弱视“速醒”能够让孩子快速康复,走投无路的家长即使半信半疑,也没有丝毫犹豫地马上决定让孩子试试,这一试,就试出了一辈子的好眼睛!

大: 这是些大龄甚至超龄的弱视儿童。有的发现太晚,有的当初没有引起足够重视而被延误。等到认识到问题的严重性,带着孩子四处求治,却四处

碰壁,最后找到了视敏,终于抓住了最后的机会——只要没有超过16周岁,视敏就能够阻止孩子成为终身视力残障!

难: 这类孩子集弱视、散光、近视等等于一身,并且严重缺乏立体视觉,传统矫正方法,根本只是对家长的一种心理安慰:什么办法都试过了,也算对得起孩子了!可是在视敏,当弱视康复了,近视得到控制,高级视觉体系得到全面完善……家长内心的那份喜悦和感激,完全无法用语言形容!

抢救老、大、难弱视儿童,视敏已证明它无愧于作为“中华慈善总会全国弱视救助项目”的荣誉,可是,为什么非要等到成为老、大、难的最后时刻才心急如焚地被动求治呢?在视敏,经常能遇到一、两年咨询过,因为种种原因选择放弃,现在又带着孩子回来的家长——这是一种人为的延误,视敏对此深感遗憾:如果孩子当初在视敏及时“速醒”,那么这一、两年的时间里,孩子应该早已康复,不仅不会成为老、大、难,而且节省了大量的时间精力,孩子所受伤害也降到了最低。

康复儿童弱视,视敏与家长有个约定

在对孩子的弱视情况全面检查后,根据孩子的具体情况,与家长签订信誉书,制定阶段性康复方案,每一个康复阶段都明确康复目标,如果没能达到预期康复目标,视敏将无条件全额退还康复费用。

著名儿童低视力专家、卫生部直属北京医院眼科 王晶先生与南京家长面对面

时间: 8月6日-8月7日(本周四、周五 每天上午 9:30-11:30、下午 2:30-5:30)

内容: 王晶先生及视敏弱视“速醒”科研组成员与弱视孩子家长一对一沟通,分析具体情况、提醒注意事项、制定“速醒”方案,帮助弱视儿童尽快康复。为了让每一位弱视孩子都得到详细咨询,请提前电话预约时间。

地点: 中华慈善总会视敏儿童弱视救助南京基地(鼓楼区广州路99号,儿童医院斜对面)

咨询、预约热线: 025-8333 17899

视敏南京基地现场